
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
Compte-rendu de la Commission du 12 Janvier 2018 

Ligue des-Hauts-de-France Site de Saint-Martin Longueau 
 

Président : Laurent DESPRES 
Secrétaire : Guy Gautherot, 
Membres : Sylvain Bacquaert, Bruno Crinon, Michaël Rollet, Jean-Pierre Seremak, Philippe Van 
Der Haegen 
 
La séance est ouverte à 19h00 - La séance est levée à 21h45 
 
Ne participe pas au cas n°1 (dossier N°14) : Michaël ROLLET 
Ne participe pas au cas n°2 (dossier N°17) : Jean-Pierre SEREMAK 
Ne participe pas au cas n°3 (dossier N°18) : Philippe Van Der Haegen 
Ne participent pas au cas n°6 (dossier N°9) : Brunon Crinon, Guy Gautherot 
 
6 dossiers 
 
1/ Mineur du club du HBC Crépy-en-Valois (Dossier N° 14) 
Concerne : le match HB Hazebrouck 71 – HBC Crépy-en-Valois en TQR -15 Fém. du 15/10/2017 
Nom de l’arbitre : CLIN Jean-Marc 
Concerne : Joueur        Article : Annexe 2–A 
Type de faute : Contestation systématique 
Qualification de la faute : Comportement incorrect 
Sanction : 1 date avec sursis 
Période de suspension du : / 
Période probatoire : 3 mois du 2701/2018 au 26/04/2018 
Amende : 30€ 
 
 
2/ Madame CHARLOTON Caroline du club Chambly HBC (Dossier N° 17) 
Concerne : le match AC Soissons Handball – Chambly HBC en Excellence Région Fém. Poule 2 
du 11/11/2017 
Nom de l’arbitre : GOULARD Fabrice 
Concerne : Joueur        Article : Annexe 3–D 
Type de faute :  
Qualification de la faute :  
Sanction : Sans Suite 
Période de suspension du : / 
Période probatoire : / 
Amende : 0€ 
 
 
3/ Monsieur DUFEAL-ALMON Johann du club du Beauvais O.U.C. (Dossier N°18) 
Concerne : le match Beauvais O.U.C. 2 – A.A.R. Meru HB en Excellence Région Mas. Poule 2 du 
11/11/2017 
Nom des arbitres : CLIN Jean-Marc – HOUAMEL Pascal 
Concerne : Joueur        Article : Annexe 3–C 
Type de faute : Comportement gestuel grossier 
Qualification de la faute : Conduite grossière envers adversaire 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Sanction : 2 dates dont 1 avec sursis 
Période de suspension du : 26/01/2018 au 28/01/2018 
Période probatoire : 4 mois du 29/01/2018 au 28/05/2018 
Amende : 90€ 
 
 
4/ Madame CECCHETTI Greta du club du Courmelles F.J.E.P. (Dossier N°29) 
Concerne : le match Courmelles F.J.E.P. – Chevrières OC en Excellence Région Fém. Poule 2 du 
18/11/2017 
Nom des arbitres : AHMITACH Chahine – AHMITACH Imaid-yassin 
Concerne : Joueur       Article : Annexe 4-D 
Type de faute : Geste déplacés 
Qualification de la faute : Attitude antisportive 
Sanction : 2 dates dont 1 avec sursis 
Période de suspension du : 26/01/2018 au 28/01/2018 
Période probatoire : 3 mois du 29/01/2018 au 28/04/2018 
Amende : 90€ 
 
 
5/ Monsieur TROUART Florian du club de Pays du Clermontois HB (Dossier N°15) 
Concerne : le match Ailly-le-haut-Clocher – Pays du Clermontois HB en Excellence région Mas. 
Poule 2. du 28/10/2017 
Nom des arbitres : DUFLOT Dany – LEJEUNE Sylvain 
Concerne : Joueur      Article : Annexe 2-B 
Type de faute : Attitude incorrecte 
Qualification de la faute : Attitude antisportive 
Sanction : 2 dates ferme 
Période de suspension du : 26/01/2018 au 04/02/2018 
Période probatoire : 3 mois du 05/02/2018 au 04/05/2018 
Amende : 120€ 
 
 
6/ Monsieur CLIQUOT Alexis du club du Cambronne SC (Dossier N°9) 
Concerne : le match Entente Guiscard-Noyon – Entente HULC 2 en +16 Mas. Excellence 60 du 
23/09/2017 
Nom de l’arbitre : PRIOUX Laurent 
Concerne : Joueur       Article : Annexe 3-D 
Type de faute : Action perfide 
Qualification de la faute : Conduite grossière envers adversaire 
Sanction : 1 dates dont 1 avec sursis 
Période de suspension du : / 
Période probatoire : 4 mois du 29/01/2018 au 28/05/2018 
Amende : 30€ 
 
 
        Le président de la CTD 
        Laurent DESPRES 
            

         


